
 

 

 



 

 

 
 

SOLUCIONES 

 

1.- b (Solo si A y B son sucesos independientes). 

 

2.- c.   BBN + BNB + NBB =   
 

  
  
 

 
  
 

 
    

 

  
  
 

 
  
 

 
    

 

  
  
 

 
  
 

 
    

 

 
 

 

3.- a                  
    

    
  sigue una distribución N(   ) 

 

4.- c     Todos los elementos de la matriz son 0 

 

5.- c      x = 1  5 (1)2 – 5 > 15 – 1  x = 1 no es solución 

             x = 2  5 (2)2 – 5 > 15 – 2  x = 2 es solución 

 

6.- a 

 

7.- a       A.V. en x = 1 ya que        
 

   
           A. H. en y = 0 ya que        

 

   
    

 



 

 

8.- b   No existe ningún nº R que haga x2 + 1 = 0 

 

9.- c           
  

     
           

   

        
    2x = 0   x = 0 punto crítico 

Si hacemos la segunda derivada: 

 

        
      

        
           

  

 
    Luego en x = 0 hay un máximo 

 

10.- a      
     

 
       Se sustituyen:  u = ln x   du = 

  

 
      

     

 
            

  

 
    

 

 
     

 
      

      

 
    

 

PROBLEMAS 

 

1.- a) Región factible: 

 

Se representan las funciones que salen de las restricciones: 

 

      
    

       
    

       

     
   

   
   

 

   

                              

Para calcular los extremos se hace: A: (0,5); B es la intersección de  
     
   

          ; C es el 

punto intersección de  
      

   
            y D (0,0) 

 

b) Sustituimos el valor de cada uno de los puntos en la función Z = 4x + 2y y nos da: 

 

Z(A) = 10; Z(B) = 18; Z(C) = 14; Z(D) = 0 

El máximo está en el punto C y el mínimo (siempre que no tengamos en cuenta el punto origen, es 

decir, el punto D) es A 

 

2.- N (178, 10) 

a) La probabilidad de que los jugadores midan más de 188 la calculamos tipificando: 

 

P(X > 188) = P  
     

  
  

       

  
                                     

Para calcular la probabilidad de z, nos ayudamos de la tabla de la distribución N (0,1) que nos dan 

en el examen. 

 

b) Este apartado no se puede resolver ya que para hacerlo necesitamos el tamaño de la muestra 

porque lo que nos están pidiendo es la altura media de esa población en concreto. 

 



 

 

Se haría utilizando:          
 

  
        

    
 

  

   de manera que: 

           
  

  
                                

       
  

  

    

 

Y aquí nos quedaríamos porque al no tener n, no podemos calcular la probabilidad que nos piden. 


